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Συνάντηση του Αρχιεπισκόπου Ιλαρίων με νεολαία
του Βορόνεζ
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Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος βρέθηκε στο Βορόνεζ με αφορμή την ανακομιδή
των ιερών λειψάνων του Αγίου Μητροφάνη του Βορόνεζ, είχε στις 6 Δεκεμβρίου του 2009
συνάντηση με την νεολαία στην Ιατρική Ακαδημία Μπουρντένκο της πόλεως Βορόνεζ. 

Ο Μητροπολίτης Σέργιος ο οποίος συνόδευσε τον Αρχιεπίσκοπο Ιλαρίωνα ξενάγησε τον Πρόεδρο
του ΤΕΕΣ στον Ιερό Ναό Αγίου Ευαγγελιστή Λουκά, που χτίστηκε στο χώρο της Ακαδημίας.  

Αμέσως οι Ιεράρχες προχώρησαν στην Αίθουσα Συνελεύσεων, όπου έγινε η συνάντηση του
Σεβασμιωτάτου Ιλαρίωνα με καθηγητές και φοιτητές της Ιατρικής Ακαδημίας και του Ορθόδοξου
Σεμιναρίου Βορόνεζ.
Κατά το πρώτο μέρος της συνάντησης ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στο ρόλο του
χριστιανισμού στο σύγχρονο κόσμο, επεσήμανε τις προκλήσεις τις οποίες αντιμετωπίζει ο
χριστιανισμός σήμερα. Μεταξύ αυτών είναι η μαχητική εκκοσμίκευση, ο ριζοσπαστικός ισλαμισμός,
καθώς και οι φιλελεύθερες τάσεις οι οποίες όλο και περισσότερα επικρατούν στον
Προτεσταντισμό. Παραπέμποντας στα λόγια του Ρωμαιοκαθολικού Επισκόπου Ελβετίας Κουρτ Κοχ,
ότι «δεν πρέπει να φοβόμαστε ένα ισχυρό Ισλάμ αλλά ένα αδύναμο χριστιανισμό», ο Πρόεδρος του
ΤΕΕΣ τόνισε, ότι ο μόνος παράγοντας που είναι ικανός να διατηρήσει τη χριστιανική ταυτότητα των
ευρωπαϊκών λαών, είναι η προσήλωση τους στις παραδοσιακές αξίες του χριστιανισμού και η ζωή
σύμφωνα με διαχρονικές ευαγγελικές εντολές.  

Στη συνέχεια οι φοιτητές είχαν δυνατότητα να θέσουν ερωτήσεις στον Πρόεδρο του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Συγκεκριμένα, ηγέρθησαν
ερωτήσεις σχετικά με την κοινωνική διακονία της Εκκλησίας και τις σχέσεις μεταξύ Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας και Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58066/
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